

提升文化修養 共建和諧社區 港島各界展社區文藝巡禮



▲曾鈺成(左五)、吳仰偉(左四)、郭二澈(左三)等主持「港島社區文藝巡禮2014」啟動儀式 本報記者馮瑛攝

「港島社區文藝巡禮2014」啟動禮昨日在鴨洲邨廣場舉行，是次活動由香港島各界聯合會主辦，香港島各界社會服務基金會贊助，香港南區婦女會協辦。立法會主席曾鈺成，中聯辦港島工作部部長吳仰偉，南區民政事務專員衛懿欣，灣仔區民政事務助理專員梁博知，房屋署高級房屋事務經理(港島)黃悅忠，香港南區婦女會主席林玉珍等出席主禮。香港島各界聯合會副理事長郭二澈、麥志仁等一同主持啟動儀式，場面熱鬧歡欣。

大公報記者 馮瑛

郭二澈介紹說，今次「港島社區文藝巡禮2014」是香港島各界聯合會首次舉辦為期一年的社區文化巡迴活動，主要是透過到港島各社區舉辦不同類型的文藝表演，推動社區文化建設，構建和諧社區。他又感謝社會各界及地區團體的鼎力支持。

批示威者傷同胞感情

郭二澈表示，香港島各界聯合會自成立以來，十分重視文化建設，每年均舉辦多項文化藝術活動，並努力推動香港與內地的文化交流，以促進兩地社會和諧、文化繁榮。針對日前有示威者在尖沙咀做出傷害兩地同胞情感的事件，他指，其性質非常惡劣，不但破壞了香港社會穩定，更阻礙了兩地的交流合作，繼續強調文化建設重要性，冀透過是次文化活動，提高人的文化修養，促進人與人之間的和諧。

曾鈺成致辭，祝願「港島社區文藝巡禮2014」圓滿成功。他指，香港島各界聯合會多年來在推動香港的文化建設、促進兩地社會和諧等方面，做出了重要貢獻，並指該會舉辦「港島社區文藝巡禮2014」，意義重大。

曾鈺成表示，今次豐富多彩的文藝巡禮一定會給各區的街坊送去歡樂，充實市民的文娛康樂生活，將融合、包容與和諧的理念注入社區；亦盼在此正面積極氣氛的帶動下，未來的香港社會能夠愈發和諧。他又呼籲廣大香港市民齊心協力，勇於克服未知的困難，善於解決急需處理的問題。

將包容和諧注入社會

當日亦有精彩紛呈的文藝表演及攤位遊戲，舞蹈《雲舞花鳴》、《魚躍香江》，獨唱《舞山山下》、《駿馬奔馳守邊疆》，粵曲演唱《鳳閣恩仇未了情》等精湛的演出，贏得觀眾掌聲、喝彩聲不斷，賓主皆盡興而歸。



▲廣東省政協副主席唐豪(前排左四)一行與中總首長合照

粵政協副主席唐豪訪中總

【大公報訊】廣東省政協副主席唐豪一行日前到訪香港中華總商會，與中總會長楊鈞、副會長袁武、榮譽會長林銘森等共商推進粵港新合作。唐豪表示，廣東現正處於非常關鍵的發展階段，廣東省早前已向國家申報設立自由貿易區。他說，珠三角作為國家經濟中心之一，加上廣東擁有前海、橫琴、南沙三個經濟新區，毗鄰港澳，這些今後成立自由貿易區，將起重要作用。唐豪希望，中總繼往開來，繼續加強推動粵港合作，進一步推動廣東自貿區的發展，與廣東攜手促進粵港的共同繁榮。

上海總會團拜 滬港鄉親聚首



▲王緒亮(左四)聯同該會首長向來賓祝酒拜年

【大公報訊】記者鄧穎妍報導：上海總會日前在該會會所舉行甲午年新春團拜，上海市委常委、上海市統戰部部長、上海市海外聯誼會會長沙海林、上海市海外聯誼會副會長李群策、中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠、外交部駐港特派員公署副主任張露、政策研究副主任楊文、滬港經濟發展協會代表吳建平、香港蘇浙滬同鄉會會長徐立夫、香港浙江省同鄉會聯合會會長李德麟、香港寧波同鄉會會長趙亨文、香港甬港聯誼會會長折元甫等嘉賓出席宴會，與該會理事、永遠名譽會長、名譽會長、名譽顧問、友好等逾200人聚首一堂，共賀新春。

總會理事長王緒亮先向來賓拜年，並呼籲大家關愛社會上更多有需要的人。王緒亮表示，30年來每逢歲晚總會均籌集善款支持「老人利是」活動，本年度更籌得163萬餘元，為此他致謝各善長仁翁。王緒亮又透露，該會第十七屆理事會新增青年組，期望青年關注社會事務，關心弱勢社群。

沙海林致辭時表示，與鄉親共聚一堂，倍感親切。他讚揚該會一直愛國愛港愛鄉，團結凝聚旅滬鄉親。出席團拜的賓主尚包括：中聯辦社團聯絡部處長李玲、副處長付國輝，協調部處長曹山虎，上海實業集團王偉；該會首長李和聲、周忠繼、周嚴雲、唐尤淑圻、梁玉培芳，副理事長董偉、鄧星培、竺銀康、朱嘉楨、高叔平、范思浩、雷振振、張浩然等。

銅鑼灣坊會500人新歲聯歡

【大公報訊】記者張藝博報導：銅鑼灣街坊福利促進會日前在銅鑼灣富豪酒店舉行甲午年春節聯歡大會，中聯辦港島工作部副部長陳偉峰、東區民政事務專員鄧如欣、東區警民關係主任區永傑主席主禮，聯同該會永遠名譽會長岑才生，會長蕭曾鳳群，副會長李金鐘、蕭志成，主席丁毓珠、副主席李廣林、林德安及該會會員逾500人歡聚一堂，會場喜氣洋洋。主席丁毓珠致辭說，該會成立64年來，秉

承服務社會，造福坊眾的宗旨，在政府首長、社會賢達、坊眾友好鼎力支持下，舉辦眾多活動服務街坊。

丁毓珠表示，該會現有118童軍旅，2006年又成立深資童軍團，發展16歲以上的童軍，令該會118旅童軍人數由原來的56名激增至目前的100多名，他們參與童軍總會各項比賽活動，多次贏得優異獎項。展望新的一年，丁毓珠表示，該會將一如既往配合政府施政，推行

各種政策，服務社會、造福坊眾。主禮嘉賓鄧如欣、陳偉峰、區永傑先後致辭，肯定街坊會過往對社區的貢獻。陳偉峰亦表示，特區政府早前啟動了政改諮詢，中央按照《基本法》和全國人大常委會的相關規定推動香港普選的立場堅定不移，選出愛國愛港的特首的立場也如此，希望市民積極參與政改諮詢，提出自己的意見。副主席李廣林其後致謝辭，並向坊眾送上新年的祝福。



▶銅鑼灣街坊福利促進會甲午年春茗，賓主合照

觀塘粵省工商聯慶結盟30載

【大公報訊】記者張藝博報導：香港觀塘工商業聯合會與香港海內外華商聯合會，為慶祝與廣東省工商業聯合會(總商會)結成友好商會30年，日前在銅鑼灣名苑酒家舉行「甲午年春節聯歡暨結成友好商會30年慶祝晚會」，各界友好濟濟一堂，同賀新春，暢敘兩地共同發展。該會會長陳延邦表示，相信兩會未來合作不單促成粵港兩地企業攜手發展，更要為國家強大昌盛、民族興旺發達，一同作出貢獻。

陳延邦說，兩會30年來衷誠合作，未來必然更緊密。他指今年元月1日實施的《CEPA補充協議10》涵蓋73項服務貿易開放和便利貿易投資措施，加入共10多項的廣東先行先試措施，範疇涉及香港多個重要產業，使粵港服務貿易自由化逐步實現。他期望透過總商會的指引和協助，為會員發展廣東市場提供更多機會。陳延邦呼籲大家珍惜香港的安定平和，為香港的健康發展繼續努力。他重申該會成員將更積極參與香港社會事務，同時為香港社會多

做實事。前人破束縛展合作序幕 陳丹讚兩會前輩在國家改革開放之初，敢為人先，膽識過人，衝破束縛，結成友好商會，拉開兩地合作發展序幕。他期望在國家新發展時期，雙方把握難得機遇，攜手共創未來。儀式上，該會創會會長蔡德河致辭時說：「今晚我心愉愉快，見到一班舊雨新知，共同見證廣東與觀塘兩會30年來情誼加深，合作不斷，真的讓我非常感動！」該會出席首長包括永遠榮譽會長施少文、冼漢鏞、李文、許鎮江、榮譽會長廖漢輝、義務秘書謝鵬元，副會長王振雄、鄭志良、譚源深等。



▶何靖(左五)、羅華枝(右四)、楊孫西(左三)聯同陳延邦(右五)及蔡德河(左四)祝酒，同賀商會結友30周年

偉祿集團捐百萬助科研



▲林曉輝(前排右二)向港大李嘉誠醫院捐贈100萬，以支援兒童血液重症治療研究

【大公報訊】記者毛麗娟報導：為促進深圳與香港兒童血液與腫瘤領域，以及給中港科研技術發展提供更多支援，深圳偉祿集團日前向港大李嘉誠醫院捐贈100萬港元設立中港學術科研交流基金。港大李嘉誠醫院兒童及青少年科學系系主任陳志峰，身兼港大深圳醫院兒科主管。他指出，港大深圳醫院兒科有20多名來自中國各地的醫生，交流基金將撥出部分經費以支持他們來港培訓。此外，交流基金會撥款邀請國外醫療專家赴港大深圳醫院指導，並資助內地各省醫生來港做兒童免疫、腫瘤等領域的研究，為其提供培訓等。專攻兒科領域數十年的陳志峰說，內地兒童醫院注射抗生素點滴的比例在70%，不少家長要求醫生給患兒注射點滴，而港大深圳醫院在此項比例降低至28%，盡量減少抗生素傷害人體。偉祿集團董事長林曉輝表示，兒童既是每個家庭的未來，也是國家的未來，相信憑藉港大李嘉誠醫院陳志峰及劉宇隆兩位教授的技術與聲望，能帶領中港在兒童血液研究上攻克堅難。

青島總會賀新禧場面熱鬧



▲青島總會春節聯歡，首長和理事合照

【大公報訊】香港青島總會日前在紅磡海逸皇宮酒樓舉行「2014春節聯歡晚會」，會長劉樹森、永遠名譽會長尹德勝，名譽會長呂明華、楊志遠等首長和會員近百人歡慶新春，場面熱鬧。劉樹森致新春賀辭，指自己生於馬年，身為會長，要「龍馬精神」才能為會務出力，並要「一馬當先」解決困難。此外，還要「馬不停蹄」推進會務，好好服務會員。尹德勝致賀辭，祝願大家馬上發達。身為青島政協委員，他藉此介紹青島最新發展，指青島將在4月舉辦世界花卉博覽會。當日出席首長還有名譽顧問高文安、張連慶、劉樹本、余志榮，副會長劉樹明、蔡美怡、初維民、繆宛姣、黃煒卓、陳偉紅，秘書長張蓓，以及多位理事等。